
三诺公司人力招聘测试题

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、含有重要的国家秘密，泄露会使国家的安全与利益遭受到严重损害的文件，属于（　　）。

 A． 秘密文件

 B． 绝密文件

 C． 机密文件

 D． 保密文件

〖正确答案〗
C
〖答案解析〗
国家秘密的密级分为“绝密”、“机密”、“秘密”三级。“绝密”是最重要的国家秘密，泄密会使国家的安全和利益遭受特别严重的
损害；“机密”是重要的国家秘密，泄露会使国家的安全和利益遭受严重的损害；“秘密”是一般的国家秘密，泄露会使国家的安
全和利益遭受损害。因此C项正确。

2、下列关于医学技术及其应用原理的说法不正确的是（　　）。
 A． 光导纤维胃镜是光纤在医学上的应用之一

 B． CT扫描是基于不同角度的X射线影像合成平面图像这一原理

 C． B超诊断应用的是超声的物理特性

 D． 心电图应用的是生物电的变化

〖正确答案〗
B
〖答案解析〗
B项，在医学上常用的电脑断层扫描（CT扫描）是基于不同角度的X射线影像合成三维图像的原理。

3、习近平总书记对实现中国梦作了多次深刻阐述，他强调，实现中国梦要坚持（ ）、弘扬（ ）、凝聚（ ）。

 A．中国道路 中国精神 中国力量

 B．中国制造 中国文化 中国人民

 C．中国道路 中国文化 中国力量

 D．中国制度 中国精神 中国人民

〖正确答案〗
A
〖答案解析〗

本题考查政治常识。

2013年3月17日，在十二届全国人大一次会议上当选国家主席的习近平总书记，对中国梦作了深刻阐述。他强调：“实现中国
梦必须走中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量。中国梦归根到底是人民的梦，必须紧紧依靠人民来实现，必须不断为人
民造福，这也集中反映了我们党的性质和全心全意为人民服务的根本宗旨。”因此，BCD选项错误。

故正确答案为A。

4、根据《最高人民法院＜中华人民共和国婚姻法＞若干问题的解释（三）》的相关规定，下列做法法院均应予支持，除了（　　）。
 A． 小明的父亲和母亲感情破裂，小明的父亲不肯抚养小明，14岁的小明请求其支付抚养费

 B． 小丽的母亲因心肌梗死住院治疗急需3万元，但小丽的丈夫拒绝支付相关费用，由于家里的主要财产均由小丽的
丈夫掌管，故小丽请求分割共同财产

 C． 小红为竞争行政主管这一职位，背着丈夫偷偷将孩子打掉，丈夫知道后很生气，以自己的生育权被侵犯为由要
求小红赔偿精神损失费3万元

 D． 甲背着妻子将结婚后共同购买的一处房屋赠送给乙，两年后甲与妻子离婚，妻子要

三诺公司人力招聘测试题 1/52

编号：ef95fa535bf4dc7f23e6349532535c1b 三诺公司人力招聘测试题

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


〖正确答案〗
C
〖答案解析〗
C项，《最高人民法院关于适用＜中华人民共和国婚姻法＞若干问题的解释（三）》第九条规定，夫以妻擅自中止妊娠侵犯其
生育权为由请求损害赔偿的，人民法院不予支持。小红丈夫的请求法院不予支持。

5、“一票否决”这一择案规则又称为（　　）。
 A． 全体一致原则

 B． 赞成投票制

 C． 多数原则

 D． 少数服从多数

〖正确答案〗
A
〖答案解析〗
A项正确，“一票否决”是指决策群体所有成员必须意见完全一致才可最终选定某个备选方案，有任何人持不同意见，方案都不
能通过。所以，“一票否决”也被称作全体一致原则。

6、下列关于我国矿产资源的说法，错误的一项是（　　）。
 A． 煤主要分布在华北、西北、东北和西南区，其中山西、内蒙古、新疆等省区最为集中

 B． 我国是稀土资源最丰富的国家，稀土储量和产量均居世界首位

 C． 铁矿主要分布在东南、华南和西南地区

 D． 石油主要蕴藏在西北地区，其次为东北、华北和东部沿海的浅海大陆架

〖正确答案〗
C
〖答案解析〗
C项，我国铁矿主要分布于辽宁、冀东和川西，西北很少，即铁矿主要分布在东北、华北和西南地区。

7、关于政府信息公开，下列做法正确的是：

 A．小明因出国需要打印个人所得税缴税记录，向税务部门说明后，税务部门拒绝提供

 B．小张借给小吴50万元，到期后小吴无法还款。小张想用小吴的房产抵债，向房屋管理机关提出申请查看小吴名
下房产，房屋管理机关拒绝提供

 C．小李因老家拆迁，想了解土地征用、拆迁补偿等方面的政策信息，但发现所在县、市网站上并没有相关信息，于
是向所在县、市的有关部门提出查看申请，有关部门拒绝提供

 D．小兰所在县发生洪水，省里为救灾专门提供了一笔救灾资金。救灾安置工作完成后，小兰想了解该笔资金的使
用、分配情况，但县里并没有公布关于该笔资金的相关信息，小兰向县里有关部门提出申请，有关部门拒绝提供

〖正确答案〗
B
〖答案解析〗

本题考查法律常识。

A项错误，《政府信息公开条例》第二十七条规定：除行政机关主动公开的政府信息外，公民、法人或者其他组织可以向地
方各级人民政府、对外以自己名义履行行政管理职能的县级以上人民政府部门申请获取相关政府信息。因此，税务部门拒绝
公开说法错误。

B项正确，《政府信息公开条例》第十五条规定：涉及商业秘密、个人隐私等公开会对第三方合法权益造成损害的政府信息，
行政机关不得公开。

C项错误，《政府信息公开条例》第二十一条规定：除本条例第二十条规定的政府信息外，设区的市级、县级人民政府及其部
门还应当根据本地方的具体情况，主动公开涉及市政建设、公共服务、公益事业、土地征收、房屋征收、治安管理、社会救
助等方面的政府信息；乡（镇）人民政府还应当根据本地方的具体情况，主动公开贯彻落实农业农村政策、农田水利工程建
设运营、农村土地承包经营权流转、宅基地使用情况审核、土地征收、房屋征收、筹资筹劳、社会救助等方面的政府信息。

D项错误，《政府信息公开条例》第二十条规定：行政机关应当依照本条例第十九条的规定，主动公开本行政机关的下列政
府信息：（十一）扶贫、教育、医疗、社会保障、促进就业等方面的政策、措施及其实施情况。

故正确答案为B。

8、下列关于大气现象的说法，不正确的是：
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 A．寒潮、雷电等天气现象发生在平流层

 B．雨后大气一般灰尘较小，不易形成霾

 C．在相同高度上，气旋中心的气压比四周低

 D．霾因其散射波长较长的光较多，故常呈现黄色或橙灰色

〖正确答案〗
A
〖答案解析〗

本题考查科技常识。

A项错误，对流层最主要的特征是存在着强烈的空气对流运动现象，风、雨、雪、雷电和寒潮等天气现象都发生在这里。平
流层是地球大气层里上热下冷的一层，大气不对流，以平流运动为主，目前大型客机大多飞行于此层。

B项正确，霾，也称灰霾（烟霞），是指原因不明的因大量烟、尘等微粒悬浮而形成的浑浊现象。其形成有三方面因素：一是
水平方向静风现象的增多；二是垂直方向的逆温现象；三是悬浮颗粒物的增加。雨后大气灰尘较小，悬浮颗粒物较小，因此
不容易形成霾。

C项正确，气旋是指北（南）半球，大气中水平气流呈逆（顺）时针旋转的大型涡旋。在相同高度上，气旋中心的气压比四周
低，又称低压。

D项正确，霾的核心物质是空气中悬浮的灰尘颗粒，气象学上称为气溶胶颗粒。由于灰尘、硫酸、硝酸等粒子组成的霾，其
散射波长较长的光比较多，因而霾看起来呈黄色或橙灰色。

本题为选非题，故正确答案为A。

9、以下有关中国近代历史事件的说法不正确的是（　　）。
 A． 中国近代最早的资产阶级思想启蒙运动是戊戌变法，京师大学堂就是在这次变法中设立的

 B． 护法运动是一场以孙中山为首的资产阶级革命党人，为打倒北洋军阀专政的虚假共和而重新建立新生共和的民
主法统运动

 C． 五四运动中无产阶级成为运动的主力，标志着中国工人阶级登上了政治舞台

 D． 陈独秀、李大钊、鲁迅等民主主义者高举“平等”和“求实”两面大旗，掀起了新文化运动

〖正确答案〗
D
〖答案解析〗
D项，1915年，陈独秀、李大钊、鲁迅等民主主义者高举“民主”和“科学”两面大旗，掀起了新文化运动。

10、下列关于我国气候资源的优势的叙述，错误的是（　　）。
 A． 大陆性强

 B． 雨热同期

 C． 夏热

 D． 气候复杂多样

〖正确答案〗
A
〖答案解析〗
A项，大陆性是指夏季炎热，冬季寒冷，降水集中在夏季，但全年降水量不多。这并不利于农业发展，故不是我国气候资源
的优势。B项，季风气候雨热同期，使世界上大多数农作物和动植物都能找到适合生长的地区，成为世界上动植物基因的宝
库。C项，我国南北气候温差大，东西南北跨度大的地理条件，是一个巨大的气候经济优势，相互有很强的互补性，只要我们
发挥好，运用好，也是经济发展的原动力。D项，我国地域幅员辽阔，气候复杂多样，地形复杂，形成了多种多样的气候类
型，我们有着得天独厚的自然地理气候资源经济。

11、下列关于地理常识的说法正确的是：

 A．暖流是从低纬度地区流向高纬度地区

 B．同一座山上的雪线迎风坡高于背风坡

 C．无冰期的河流在冬季常发生凌汛现象

 D．地震横波和纵波无法通过地核的内核
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〖正确答案〗
A
〖答案解析〗

本题考查地理国情。

A项正确，暖流是指从低纬度流向高纬度的洋流。暖流的水温比它所到区域的水温高。暖流所蕴藏的巨大热能和对气候的影
响，暖流可以使沿岸增加湿度并提高温度，更有助于生物的生长与发展，引起了各国科学家的广泛关注。

B项错误，雪线是常年积雪带的下界，即年降雪量与年消融量相等的平衡线。迎风坡降水多，气候湿润，所以雪线分布的海拔
较低，而背风坡雪线分布的海拔较高。

C项错误，凌汛是冰凌堵塞河道，对水流产生阻力而引起的江河水位明显上涨的水文现象。中国北方的河流，如黄河、黑龙
江、松花江，在冬季的封河期和春季的开河期都有可能发生凌汛。无冰期的河流不存在凌汛现象。

D项错误，地核可分为内核和外核两部分，内外核的分界处在地表下约5100公里处。外核中地震波横波不能通过，而到了内
核，横波又重新出现。

故正确答案为A。

备注：本题不严谨，掌握知识点即可。

12、神权制国家行政决策体制的类型属于（　　）。
 A． 君主亲政型

 B． 军人独裁型

 C． 皇帝独裁型

 D． 宗教领袖型

〖正确答案〗
D
〖答案解析〗
行政决策体制是指在行政系统内部围绕着行政决策权责的划分、运行和维持而形成的各种制度化的关系模式的总称。它包括
行政决策中枢系统、行政决策咨询系统、行政决策信息系统、行政决策监控系统。神权制国家行政决策体制下，宗教领袖主
要位居行政决策中枢系统根据形势做出决定。因此D项正确。

13、根据《中国共产党组织工作条例》，关于党的组织体系建设，下列说法不正确的是（ ）。

 A．应当坚持马克思主义建党原则

 B．党小组是党的基础组织，是党组织开展工作的基本单元

 C．为执行某项任务临时组建的机构，可以按照有关规定成立临时党组织

 D．党员教育应当把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务

〖正确答案〗
B
〖答案解析〗

本题考查政治常识。

A项正确，根据《中国共产党组织工作条例》第九条规定：“坚持马克思主义建党原则，健全维护党的集中统一的组织制度，
完善上下贯通、执行有力的组织体系，实现党的组织和党的工作全覆盖，不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织
力、社会号召力。”

B项错误，根据《中国共产党组织工作条例》第十三条第二款规定：“党支部是党的基础组织，是党组织开展工作的基本单元
······”可知，党支部是党的基础组织，是党组织开展工作的基本单元，而非党小组。

C项正确，根据《中国共产党组织工作条例》第十条第二款规定：“适应形势任务的发展变化，及时调整和优化党组织设置。
为执行某项任务临时组建的机构，可以按照有关规定成立临时党组织······”

D项正确，根据《中国共产党组织工作条例》第十五条第三款规定：“党员教育应当把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主
义思想作为首要政治任务，组织开展党内集中教育和党员经常性教育，坚持组织培训和个人自学相结合，引导党员、、不懈
奋斗。”

本题为选非题，故正确答案为B。

14、兰花是中国传统名花，是一种以香著称的花卉。兰花以它特有的叶、花、香独具四清（气清、色清、神清、韵清），具有高洁、清雅的特
点。古今名人对它评价极高，誉之为“花中君子”。
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